
Lot 1 
A Mid 19th Century Mahogany Cased Travelling Compass with Hinged Lid and Silvered Dial inscribed Whitehurst and Son,
Derby, Glass Cracked but Compass Working, 15.5x11cms
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A 19th Century Mahogany and Banded Inlay Rectangular Jewellery Box Containing Selection of Costume Jewellery, Missing
Mother of Pearl Escutcheon to Hinged Lid, 26.5cms Wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A 19th Century Mahogany Jewellery Box with Banded Inlay Decoration and Mother of Pearl Escutcheons, One Hinge
Requiring Repair, 16.5cms by 16cms
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A Georgian Mahogany Knife Box with Sloping Hinged Lid, Interior Stripped, 35cms High
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Mid 20th Century Ormolu Mounted Countertop Shop Bijouterie Display Case with Sloping Glazed Lid, Two Rear Drawers,
Some Moulding Loss, 42cms Wide by 30cms Deep and 20cms High (Max)
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A 19th Century Mahogany Cutlery Tray with Central Divider and Cut Out Handle, 43cms Wide by 23cms Deep by 20cms High
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A Pair of Edwardian Chinoiserie Shelf Brackets with Gilded Lacquered Decoration, Each 23cms High
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A Large Edwardian German Postcard Album Containing Large Quantity of Coloured and Monochrome Mixed Postcards to
include Continental Scenes, Humorous, Buildings, Christmas and Easter Etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A 19th Century Cast Iron Doorstop or Fireside Ornament in the Form of a War Horse, Rectangular Plinth Base, 23.5cms Long
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A 19th Century Cast Iron Door Porter in the Form of a Kilted Scottish Warrior with Spear, 32cms Wide and 40cms High
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A 19th Century Brass Oil Lamp with Reeded Corinthian Column Support on Stepped Square Base, Etched Wavy Rim Shade
and Plain Chimney, Overall Height 85cms
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
After Jacques Louis Gautier, Resin Figure, Mephistopheles, 31.5cms High
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A Late 19th Century French Gilt Bronze Figural Mantel Clock with Seated Mother and Child, 8 Day Drum Movement with
White Enamelled Dial, 40cms Wide
Estimate: 80 - 120
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A 19th Century Heavy Brass Candlestick in the form of the Winged Lion of St. Mark in Venice, 13.5cms High
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A Modern Gilded Plaster Table Lamp Base in the Form of a Reeded Vase, Overall Height 39cms
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A Modern Brass Table Lamp Base in the Form of a Reeded Corinthian Column, No Shade, 48cms High
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A Small Collection of Cold Painted Spelter Hunting Figures, Stags Etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A Late 19th Century Traveling Inkwell with Leather Case, Hinged Lid Inscribed "Ink", 5cms Long
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A Vintage Card Shuffler by Ernest Ormond, 8cms Wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
An Early Handmade Lead Model of a Crocodile
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A Pair of Silver Plated Novelty Salt and Pepper Pots in the From of Milk Churns, Each 6cms High
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A Wooden Cased Set of Reproduction Opera Glasses with Hinged Handle, 9cm Wide
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A Pair of Brass Lincoln Imp Candlesticks, 17cms High
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
A c.1975 Hand Turned Iroko Cylindrical Lidded Box, 12cms Diameter
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A Chinese Carved Wooden Vase Stand of Layered Form, 18cms Wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
An 20th Century Early Fruitwood Embroidery Hoop with Table Clamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Theodore Alexander Mahogany 'Republic' Dwarf Bookcase with Top Frieze Drawer and Shelves Below on Turned Fluted
Legs, 60cms Wide and 93cms High
Estimate: 80 - 120
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A Mid 20th Century Brass Table Top Dinner Gong with Engraved Tall Ship Decoration, 28cms High
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A Late 19th Century Brass Inlaid Ebonised Balloon Clock with French Movement by Albert Villon with Lion Passant Trade
Mark, White Enamelled Dial Inscribed for Thomas Armstrong and Brother, Manchester, with Key but Movement Requires
Attention, 23cms High
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
An Edwardian Hobnail Cut Glass Globe and Stalk Decanter with Shield Cartouche Monogrammed EH, 36cm High Together
with a Smaller Decanter of Tapering Conical Form Having Finely Etched Leaf Decoration with Star Cut Circular Base, 27cm
high
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A Continental Novelty Cold Painted Terracotta Tobacco Pot in the Form of African Gents Head, 14cms High
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A Pair of Mid 20th Century Silver Plated Fighting Cocks, Tallest 18cms High
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A Victorian Penny Lick Glass and an 18th Century Toasting Glass, Chips to Rim, Both 8.75cms High
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
An Indian Copper Shrine Vase Decorated in Relief with Shiva and Snake, 8.5cms High
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 35 
A Treen Mauchline Ware Circular Stand with Glass Bowl, Inscribed for Ballymena, Split to Top Ring, 12cms Diameter
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A Mid 20th Century Bound Volume, The Clans and Tartans of Scotland by Robert Bain, Published by Collins and in Original
Cardboard Box, 15.5cms High
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A German Green Glass Beaker with Hand Painted Deutsche Reich Prussian Eagle, 9.5cms High
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A Collection of Various Vintage Items to include Seal for The Home Department, Vintage Corkscrews and Bottle Openers,
Blue Lens Safety Glasses, Coins Etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A Reproduction Cased Model of a Two Drawer Telescope, as Was Made by W. Ottway & Co.
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Two Ornamental Victorian Glass Rolling Pins, One Inscribed with French and British Flags, "May They Be United" and "Love
Be True", 39cms Long
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A British Military Issue Two Bladed Pocket Knife by Warriss of Sheffield with War Department Crows Foot Stamps and Dated
1953
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A Vintage Bakelite Case Smiths Electric Art Deco Mantel Clock, 12cms High
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A Carved Chinese Soapstone Figure of Reclining Buddha, 13cms Wide and 9cms High
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
An Art Deco Oak Three Shelf Open Bookcase, 75cms Wide and 92cms High
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A Late 19th/Early 20th Century Cast Iron Boot Pull in the From of a Beetle, 29cms Long
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
A Reproduction WWII German Two Drawer Telescope Inscribed "Deutsche Reichsbahn"
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A Novelty Victorian Cast Iron Doorstop Modelled as a Standing Kangaroo, Registration Lozenge to Base, One Ear AF, 18cms
High
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A Vintage Wooden Handled Bell, Has Split to Rim, 29cms High
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A 19th Century Fret Cut Cast Iron Doorstop in the Form of a Minstrel, 26cms High
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A 19th Century Brown Painted Rustic Stool, 46cms by 27cms and 32cms High
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A French Brass Desktop Ink Stand with Stationery Rack, Scrolled Feet, 30cms Wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A Brushed Aluminium Model of a Vulcan Bomber, 27cms Long, Plus VAT
Estimate: 30 - 40
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A Goldsmiths and Silversmiths Company Leather Gents Travelling Vanity Case Containing Silver Mounted Brushes and
Bottles, Jars Etc, 34cms Wide
Estimate: 100 - 200
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A Pair of Reproduction Cast Iron Cold Painted Bookends in the Form of Michelin Men, 13cms High, Plus VAT
Estimate: 15 - 20
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A Set of Three Brass Covered Cylindrical Clock Weights, 14cms High
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A Cotswold Bowls Centre Canvas Carrier Containing Two Pairs of Lawn Bowls
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A Modern Mahogany Tripod Wine Table with Tooled Leather Insert, 29cms Diameter
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 59 
A Late 19th/Early 20th Century Copper Kettle with Acorn Finial, 28cms High
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A Large Reproduction Polished Aluminium Replica of The Jaguar Car Mascot, 31cms Long, Plus VAT
Estimate: 20 - 30
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A Pair of Mid 20th Century Table Lamps in the Form of Reeded Columns on Square Stepped Bases with Half Shades,
51cms High
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A Modern Treen Artist's Lay Figure and a Fret Cut Horse Stand, 33cms High
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
An Early 20th Century Moulded Glass Oil Lamp, Made in Portugal, 42cms High
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A Mid 20th Century Oak Rectangular Stool, 45cms by 32cms
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A Modern Circular Tripod Wine Table with Inset Tooled Leather Panel, 36cms Diameter
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
An Edwardian Mahogany Gentleman's Shaving Stand with Circular Rise and Fall Mirror over Inlaid Gallery, Stretcher Shelf
and with Hand Towel Rail Either Side, 132cms High
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A Pair of Blue Overlaid Glass Lustres, with Droppers, 36cms High, Some Lustres with Condition Issues
Estimate: 40 - 70
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A Mid 20th Century Brass Helmet Shaped Coal Scuttle with Relief Decoration and Turned Wooden Handle, 47cms High
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A Brass Table Lamp in the From of a Reeded Corinthian Column on Stepped Square Base, Complete with Shade, 66cms High
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A Mahogany Two Tier Galleried Trolley, 72cms Wide and 72cms High
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 71 
A Vintage Small Leather Effect Case Containing Curios to include Propelling Pencils, Charm Bracelet, Enamelled Chinese Pin
Dish, YMCA Opening Ceremony Key for The Mayoress of Shrewsbury Dated Dec 1906, Apothecary Scales, Bronze Medallion
Etc
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A Reproduction Edwardian Mahogany Galleried Corner Bow Fronted Table with Tapering Reeded Supports, 54cms Wide
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A Mid 20th Century Nest of Three Tables, 56cms Wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A Vintage Wrought Iron Wall Mounting Hanging Basket Bracket, 51.5cms Long
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A Continental Side Chair with Pierced and Moulded Back, Serpentine Front and Cabriole Front Legs
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A Late 19th/Early 20th Brass Century Rise and Fall Oil Lamp Stand with Opaque Green Glass Shade, Converted to Electricity
but Requires Attention, 148cms High
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A Mid 20th Century Mahogany Oval Topped Occasional Table with Extended Cabriole Supports, 65cms Wide
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A Pair of Green Glazed Stoneware Planters in the Form of Buried Amphora Vases, 26cms Wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
An Edwardian Mahogany Occasional Table with Shaped Square Top, 55cms
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A Mid 20th Century Oak Demi Lune Three Legged Stool, 29cms Wide
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A Modern Adjustable Circular Topped Stool
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 82 
A Framed Military Embroidery, Middlesex Regiment, India 1916, 50x43cms
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A Pair of Edwardian Inlaid Mahogany Bedroom Chairs
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
An Edwardian Oval Wall Hanging Gilt Framed Mirror with Floral Swag and Ribbon Decoration, Condition issues, 80cms Wide
and 64cms High Overall
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A 19th Century Brass Banded Coopered Oak Bucket with Steel Hoop Handle, 33cms Diameter and 31cms High
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A Pair of Late Victorian/Edwardian Exercise Clubs, 48cms Long
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A Vintage Shooting Stick
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A Late 20th Century Oval Brass Coal/Log Bucket with Four Claw Feet and Lion Mask Ring Handles, 42.5cms Wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A Cold Painted Cast Metal Wall Mounting Doorbell with Spaniel Sporting Dog Motif, 36cms High, Plus VAT
Estimate: 15 - 20
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A Circular White Glazed Jardinière, The Relief Body Decorated with Flowers, Pierced Rim, 34cms Diameter and 27cms High
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A Vintage Dressmakers Dummy for a Child on Metal Tripod Support, 97cms High
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A Mid/Late 20th Century Stained Oak Three Shelf Display Unit, 41cms Wide and 131cms High
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A Mid 20th Century Copper Ewer, 29cms High
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 94 
A Late 20th Century Painted Wooden Plant Pot Holder with Gilt Thistle Leaf Decoration, Castellated Top, 24cms Square and
30cms High
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A Cold Painted Plaster Novelty Planter in the Form of an Elephant, Chips to Feet, 29cms Long
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A Mid 20th Century Monks Bench with Carved Lion Arm Rests and Two Panelled Front, Hinged Seat, 95cms Wide
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A Pair of Late 20th Century Ceramic Vase Shaped Table Lamps with Shades, 39cms High Overall
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A Pair of Cold Painted Circular Aluminium Queen Elizabeth Plaques, 24cms Diameter, Plus VAT
Estimate: 20 - 25
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Two Reproduction Wall Hanging Metal Coat Hooks, Queen Elizabeth and Ireland, 18cms Wide Plus VAT
Estimate: 10 - 20
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A Mid 20th Century Brass Fire Screen, 61cms Wide
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
An Edwardian Oval Brass Tray of Narrow Proportion, 64cms Long
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A Pair of Oriental Blue and White Ceramic Vase Shaped Table Lamps, with Shades, 49cms High
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
An Edwardian Mahogany Ten Drawer Music Chest, 53cms Wide and 118cms High
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A Late Victorian/Edwardian Overpainted Photograph of Mother and Child, Condition Issues, 51x60cms
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A Victorian Mahogany Swing Toilet Mirror, Plinth Base with Two Drawers, Some Beading Detached but Present, 49cms Wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 106 
An Edwardian Mahogany Glazed Three Shelf Bookcase, 57cms Wide and 123cms High
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A Framed Charcoal Caricature of Young Gent Dated 1953, 30x39cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A Modern Cold Painted Cast Iron Wall Hanging Doorbell with Mallard Motif, 32cms High, Plus VAT
Estimate: 15 - 20
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A Modern Jewellery Case with Cantilevered Interior, 36cms Wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A Modern Cold Painted Cast Iron Doorbell with Trotting Horse Motif, 43cms High, Plus VAT
Estimate: 15 - 20
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A Retro Two Division Magazine Rack, 36cms Wide
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A Reproduction Circular Petrol Tin for Bentley, Brass Tap, 36cms Diameter
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A Reproduction Circular Petrol Tin for Volkswagen with Brass Tap, 36cms Diameter
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A Reproduction Mahogany Two Drawer Drop Leaf Sofa Table with Lyre Supports, 93cms Wide When Closed
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A Reproduction Cold Painted Cast Iron Study of an Art Deco Seated Cat, 26cms High, Plus VAT
Estimate: 10 - 20
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A 19th Century Serpentine Fronted Swing Toilet Mirror with Oval Glass, Silvering AF, Plinth Base with One Long Centre
Drawer and Two Short Drawers Either Side, 51cms Wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A Mid 20th Century Continental Gilt Brass Table Lamp with Cherub Mount, Condition issues, 63cms High
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 118 
A Moorcroft Vase, Simeon Pattern, 1999, 26cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A Framed Impressionist Oil on Canvas, Market Flower Stall with Church in Background, 39x49cms
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A Reproduction Replica of a Wooden WWI Propellor, 200cms Long
Estimate: 100 - 150
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Two Oriental Prints, Each 59cms by 30cms
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A Modern Cast Iron Wall Mounting Towel Ring in the From of a Pigs Head, 17cms High plus VAT
Estimate: 10 - 20
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
An Edwardian Inlaid Rosewood Occasional Table with Galleried Stretched Shelf, 58cms Wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A Large Modern Patinated Bronze Study of Racehorse and Jockey Clearing Hurdle, Set on Shaped Marble Plinth, 35cms
Wide and 32cms High
Estimate: 100 - 150
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A Late 20th Century Gilt Framed Wall Mirror with Foliate Decoration, 77x49cms
Estimate: 30 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A Reproduction Georgian Style Swing Dressing Table Mirror with Shield Shaped Glass and Ivorine Mounts, 53cms High
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A Pair of Reproduction Metal Lined Planters Inscribed for 'Harrods of Knightsbridge', 35cm wide
Estimate: 30 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A Framed Pair of Crowns for 1900 and 2000 together with a Framed British Heritage Coin and Banknote Collection
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A Reproduction Edwardian Inlaid Occasional Drop Leaf Table with Single Drawer and Tapering Square Supports Culminating
in Casters
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 130 
A Gilt Framed Watercolour, "Near Resaurie, Inverness", by L Bowing, 30x17cms
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A Vintage Sony Portable Cassette Deck and Speakers, Untested, 40cms Wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A Collection of Modern Copper to Include Three Jugs and a Tankard
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A Taxidermy Rams Horn, 38cms Wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A Pair of Reproduction French Style Ormolu Mounted Inlaid Three Drawer Oval Side Cabinets on Chamfered Cabriole
Supports, 72cms High
Estimate: 80 - 120
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A Large Framed Military Print, "Gordons and Greys to The Front" by Stanley Berkeley, 74x45cms
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A Reproduction Cold Painted Cast Iron LNER Railway Sign, Penalty for Not Shutting Gate, 95cms Long, plus VAT
Estimate: 20 - 30
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A Reproduction Cold Painted Cast Iron Engine Plate for The Flying Scotsman, 90cms Long, Plus VAT
Estimate: 25 - 30
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Two Reproduction Cast Iron Railway Signs for GWR and Severn Railway, Largest 29.5cms Wide, Plus VAT
Estimate: 15 - 20
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A Reproduction Cold Painted Cast Iron Railway Sign, "First Class Waiting Room Only", 59cms Wide, Plus VAT
Estimate: 15 - 25
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A Vintage Cream Painted Wooden Stool, 41cms Wide
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A Red Painted Metal GPO Road Lamp Dated 1967, 37cms High, Complete with Burner
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 142 
A Reproduction Cold Painted Cast Iron American Novelty Money Bank, "Bank on John Deere Quality", Working Order, Plus
VAT, 24cms High
Estimate: 15 - 20
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A Modern Oriental Blue and White Vase Shaped Table Lamp with Shade, 52cms High Overall
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A Reproduction French Style Oval Two Tier Etagere with Pierced Brass Gallery and Single Top Drawer, 41cms Wide and
70.5cms High
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A Mid 20th Century Gilt Framed Wall Mirror, 59x34cms Overall
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
An Edwardian Oak Oval Topped Occasional Table with Barley Twist Supports, 57cms Long
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A Modern Silver Plated Two Handled Champagne Cooler, For "Cuvée De Prestige Champagne Louvois", 35cm Wide and
26cm High
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A Vintage Oval Wicker Shopping Basket together with a Modern Circular Flower Trug
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A Collection of Three Unframed Aircraft Prints, 44x29cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A Vintage Anglepoise Work Lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A Reproduction Cold Painted Cast Metal Money Box, "Guinness, Good For Him and Good For You Since 1759", 35x5cms
high, plus VAT
Estimate: 15 - 20
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A 1950s Desk Lamp with Pen Rest Indentations, 32.5cms High
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 153 
A Mid 20th Century Mahogany Drop Leaf Two Tier Trolley, 60cms Wide
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A Late 18th/Early 19th Century Gilt Framed Silk Embroidery Depicting Figures Dancing in Field, 49cms High
Estimate: 40 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A 19th Century Circular Gilt Framed Convex Wall Mirror with Ball Decoration, Condition Issues and One Ball Missing, 47cms
Diameter
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A Cast Aluminium Metal Plaque, Titanic, 24cms Wide
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Two Pairs of Bronzed Cast Iron Shelf Brackets, 28x22cms, plus VAT
Estimate: 20 - 30
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A Pair of Leather Cased Russian Binoculars Complete with Collection of Cardboard Race Meeting Members Badges c.1980
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A Vintage Red Painted Rectangular Stool, 37cms Wide and 17cms High
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A Vintage Rustic Green Painted Rectangular Wooden Stool, 79cms Wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A Set of Three Modern Graduated Metal Floral Baskets, Tallest 24cms High
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A Pair of Alabaster Vase Shaped Table Lamp Bases and Smaller Similar Example, 41cms High
Estimate: 25 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A Mid 20th Century Oak Fall Front Bureau with Single Long Drawer and Cabriole Supports, 52cms Wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A Framed but Unglazed Watercolour Depicting Highland River Scene with Cattle, 34x23cms
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 14 of 48

Brettells Auctioneers & Valuers - Collectables & General - Starts 07 May 2024



Lot 165 
A Gilt Framed Engraving after Van Dyck, "Hendrick Du Bois", Engraved by E Cooper, 19x24cms
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A Large Framed Watercolour Under Glass Signed Inson 1981, 82x59cms
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A Collection of Various Stamp Albums, Stock Books, Commemorative Sets Etc
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A Vintage Leather Cased Yashica 35mm Camera, A Chinon CN-4s 35mm Camera and a Shakespeare Open Face Spinning
Fishing Reel
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A Pair of Gilt Framed Hand Coloured Engravings for Fashions in 1842 and 1843
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A Collection of Various Sundries to include Ceramic Pin Dishes, Novelty Cruet, Porcelain Box Etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
An Orrefors Tealight Stand, a Pair of Wade Angelfish and a Kaiser Vase
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A Remington Haircut Set, Untested
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A Set of Four Framed French Bird Plates, Each 21x17cms
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A New and Unused Nordstrom Air Body Saw and a Air Nibbler, Plus VAT
Estimate: 15 - 20
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A Collection of Various Sized Self Tapping Phillips Screws, plus VAT
Estimate: 20 - 30
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A New and Unused Wufu 3/8" Non Reversible Air Drill together with a Nordstrom Air Metal Shear
Estimate: 15 - 20
Fees: 42.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
46.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 15 of 48

Brettells Auctioneers & Valuers - Collectables & General - Starts 07 May 2024



Lot 177 
A Cased Reproduction 1966 World Cup Football Signed by Sir Geoff Hurst with Certificate
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A Pair of Framed Military Prints, 29x21cms
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A Collection of Various First Day Covers, Collection of Loose Stamps, Small Stamp Stock Book, Framed Photographs and Set
of Framed Pre Decimal British Coins
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A Pair of French Plaster Relief Wall Hangings Depicting Card Game and Sword Fight, 44x52cms, Condition issues
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A Pair of Framed Prints of Engravings "Seduction" and "Credulous Innocence" by George Morland, 30x23cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A Modern Rectangular Gilt Framed Wall Mirror, 90x63cms
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A Mid/Late 20th Century Gilt Framed Rectangular Dressing Mirror, 122x34cms
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A Large Glazed Gilt Picture Frame with Military Mounts, Union Jacks Etc, 95x113cms Condition Issues
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A Photograph and Autograph for Clark Gable
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A Framed Louis Armstrong Black and White Signed Photograph
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
An Unframed Signed Photograph of Mark Hamill in Star Wars Costume
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A Framed Ginger Rogers Magazine together with Her Autograph on White Card
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 189 
A Framed Wonderful Life Photo together with Card Signature by James Stewart
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
An Autographed Photograph of Sean Connery in James Bond Costume
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A Framed Colour Photograph from Back to The Future Signed by Michael J Fox and Christopher Lloyd
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A Framed and Autographed Coloured Photo of Ursula Andress with Certificate of Authenticity
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Four Mounted Photographs of Jayne Mansfield, One Signed "With Best Wishes Jayne Mansfield"
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A Large Mounted Black and White Photograph of Frank Sinatra, Signed and Dedicated To "Terence-All The Best, Frank
Sinatra"
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A Signed Reproduced Print of The Front Cover of Life Magazine April 20th 1953, Autographed by Marlon Brando and with
Certificate of Authenticity
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A Mounted Photograph of Michael Gambon Playing Dumbledore in Harry Potter together with Signed White Card
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Two Black and White Photographs of Orson Welles, One Signed by Him
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A Black and White Photograph of Peter Sellers as French Policeman in Pink Panther, Together with Signed Card
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Three Mounted Photographs of Halle Berry together with an Autographed White Card
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A Mounted Colour Photograph of Jamie Lee Curtis together with a Signed Card
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 201 
A Coloured Photograph of James Stewart and John Wayne with Signed Cards for Each
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A Framed Colour Photograph of The Spice Girls Signed by All Five Members
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A Boxed Mamod O Gauge Model Steam Locomotive Set, RS1 with Locomotive Rolling Stock Wagon, Log Wagon and Track
Etc
Estimate: 100 - 150
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A Boxed Mamod Steam Roller
Estimate: 50 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A Boxed Mamod Steam Traction Engine
Estimate: 50 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A Mamod Live Steam Roadster Car
Estimate: 50 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A Boxed Mamod Steam Wagon
Estimate: 80 - 120
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A Boxed Mamod Marine Steam Engine
Estimate: 50 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A Boxed Mamod Lumber Wagon
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A Collection of Five Boxed Mamod Machines to include Power Hammer, Grinding Machine, Polishing Machine, Power Press
and Line Shaft
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A Boxed Mamod Open Wagon
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A Collection of Four Boxed Corgi Diecast Lorries, Guinness
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 213 
A Collection of Three Boxed Matchbox Platinum Edition and Limited Edition Diecast Lorries
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A Collection of Five Boxed Corgi Classic Diecast Famous Hauliers and Other Vintage Lorries
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A Collection of Four Boxed Corgi Diecast Lorries
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A Collection of Four Boxed Corgi Diecast Vintage Lorries
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A Collection of Five Boxed Corgi Eddie Stobart Lorries
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A Collection of Five Boxed Corgi Vintage Lorry Models
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A Collection of Five Boxed Corgi Eddie Stobart Lorries
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A Collection of Seven Boxed Corgi Classic and Connoisseur Collection Models of Coaches
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A Collection of Six Boxed Corgi Bus Sets
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A Collection of Ten Boxed Exclusive First Editions Diecast Buses
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A Collection of Various Days Gone, Vanguard, Corgi and Other Diecast Vehicles
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A Collection of Eight Boxed Matchbox Collectibles, Lorries and Steam Rollers
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 225 
A Collection of Eight Boxed Matchbox Collectibles, Diecast WWII Tanks
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Three Franklin Mint Diecast Precision Models, Coca-Cola Lorry, Campbells Soup and Hershey's Chocolate
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A Collection of 20 Corgi Original Omnibus and Bus Operators Britain Diecast Coaches
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A Large Framed Monochrome Print After Joseph Farquharson, "The Stormy Blast", Signed by The Artist to Border, 49x70cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A Mid/Late 20th Century Set of Wooden Dominoes with Centre Retaining Bolt, 42cms Long
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A Wicker Basket Containing Vintage Plush Teddy Bear, Porcelain Head French Doll Etc, Condition issues
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A Box of Sundries to include Vintage and Later Marbles, Kundo Pillar Clock, Vintage Camera, Gilt Pheasant, Brass Scales Etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A Vintage Folding Whist Table, 58cms Square
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A Modern French Style Balloon Back Salon Armchair
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A Modern Button Upholstered Ladies Nursing Armchair
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A Set of Four Bar Back Dining Chairs
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A Set of Five Modern Upholstered Chrome Based Dining Chairs
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 237 
A Mid 20th Century Rocking Gout Stool
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A Scumble Glaze Metal Traveling Trunk, 70cms Long
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A Collection of Various Pictures and Prints
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A Collection of Various Pictures and Prints
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A Collection of Various Pictures and Prints
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A Late 20th Century Dolls House with Small Collection of Furniture, 76cms Wide and 48cms High
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A Vintage Oval Bevel Edged Wall Mirror, 73cms Wide
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A Vintage Jo Davis Toy Bar Billiard Table, 79cms Long
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A Reproduction Copper Bed Warming Pan
Estimate: 5 - 10
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A Oriental Porcelain Blue and White Plate with Wavy Rim Decorated with Birds in Flight Amongst Clouds, Five Spur Marks to
Base, 29cm Diameter, Condition Not Perfect with Chip and Running Hairline
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A Chinese Qing Period Porcelain Blue and White Cover of Domed Form with Vase Finial and Decorated with Flowers, 9cm
Diameter Together with a Chinese Prunus Pattern Ginger Jar with Double Concentric Mark to Base, 12cm high
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 248 
A Pair of Japanese Porcelain Bowls of Lobbed Form Decorated with Landscape Scene Detailing Figures and Mountain, Seal
Mark to Base, 15cm Diameter
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Two Chinese Qing Period Blue and White Coffee Cans, the One Decorated with Willow Village Scene and the Other
Blossoming Flowers and Rock, 6.5cm high (Condition not perfect with hairlines etc)
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A Chinese Yixing Planter of Square Tapering Form, the Sides Decorated in Relief with Dragon Masks, Seal Mark to Base,
9cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A Chinese Qing Period Celadon Glazed Plate Decorated in the Famille Rose Palette with Butterflies and Flowers, 21cm
Diameter
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Three Pieces of Early Chinese Sancai Pottery to Comprise Miniature Vessels, 4.5cm high and Tang Horse on Display Stand,
8cm high (Condition Issues)
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
An Early Chinese Celadon Glazed Pot with Unrelated Yixing Lid, 9.5cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
An Early Chinese Celadon Pedestal Dish, 15cm Diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A Song Dynasty Type Chinese Celadon Glazed Funerary Jar Decorated with Applied Dragon and Figures in the Archaic
Style, 35cm high, Condition Issues
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A Chinese Celadon Bowl with Lipped Rim and Short Foot having Three Spur Marks to Base, 14cms Diameter
Estimate: 50 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A Chinese Ming/Qing Dynasty Jun Ware Glazed Twin Handled Vase Body Decorated in Shallow Relief Lotus Motif, 24cm
High. Condition is not Perfect with Glue Repair
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Three Pieces of 20th Century Chinese Porcelain to Comprise Two Bowls and a Lidded Pot
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 259 
A Collection of Various Chinese and Other Carved and Turned Wooden Stands
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A Collection of Various Costume Jewellery to Comprise Necklaces, Watches, Powder Compacts etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A Collection of Various Empty Perfume Bottles to Include Chanel etc, Some with Boxes
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A Collection of Various Items to Comprise Silver Cased Pocket Watch (For Restoration), Silver Fob, Commemorative Coins,
Miniature Metal Bucket, Spade etc
Estimate: 25 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A Collection of Various Items to Comprise Lindenwold Simulated Diamond with Certificate, Amber Pieces, Small Magnifier,
Jasperware Miniature Plaque etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A Late Victorian/Edwardian Velvet Jewellery Box Containing Various Pearl and Faux Pearl Necklaces, Yellow Metal Cameo
Brooch etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A Collection of Various 19th Century and Later Items to include Silver Pepper Pot, Birmingham 1908, 13.8gms, A Georgian
Condiment Spoon, 9.6gms, An Unusual Silver And Pink Glass Brooch in the Form of a Bouquet of Flowers by Charles Horner,
Chester Hallmark, A Micromosaic Brooch, A Silver Comb Mount, A Large Tortoiseshell and Mother of Pearl Mounted
Disc/Button with Engraved Decoration, Egyptian Silver Bracelet with Blue Cabochon Stones and Similar Unmarked Necklace,
White Metal Arc Charm, Simulated Red Coral Bead Necklace Etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A Heavy String of Large Bakelite Beads, Possibly Prayer Beads, 200gms, All Roughly 31.5x23mm, Smallest Single Bead
16.6x15.7mm, Unusual Colourway
Estimate: 50 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
An Art Deco Powder Box Decorated with Goddess and Leaping Hind, Possibly Io, Containing Various Art Deco and Later
Jewellery to include Chromed and Blue Enamelled Buckles, Frosted Glass and Silvered Brooch in the Form of a Flower, Gilt
Metal and Mother of Pearl Buckles Etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A Collection of Various Costume Jewellery to comprise Necklaces, Bracelets, Clip on Earrings together with a Vintage Scarf
for Mecca Dancing and a Auriendor, Paris Extract De Musc Perfume Bottle
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 269 
A Staffordshire Enamels Hand Painted Box for 1996, Signed PS, Boxed and with Cardboard Sleeve, a Halcyon Days Bracelet
and a Coalport China Porcelain House Brooch
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A Collection of Good Quality Victorian and Later Jewellery to include a Ladies 9ct Gold Cased Wristwatch by Bernex, 17
Jewel Movement, A Jet Large Brooch, a Pinchbeck Item (Possibly Part of a Larger Piece of Mourning Jewellery) Mounted
with Almandine Garnets and with Remnants of Hair Braiding to Mounts, A French Gold Plated Charm of Quatrefoil Design
with Rose and Cherub Decoration, A Ladies Art Deco Cigarette Holder, Carnelian Panels, White Metal Art Nouveau Brooch
Decorated with Maiden Playing Lyre and Stamped R&V Etc, Gold Metal Bar Brooch Mounted with Garnet, Stamped to Clasp
but Illegible Etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A Collection of 19th Century and Later Jewellery to include Banded Agate Beads, Antique Belcher Chain with Gold Metal
Pocket Watch Parts to From Fringe Necklace, Blue John Earring, Silver British Legion Pin, Mother of Pearl Gaming Token,
Spinning Fob Etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A Collection of Various Filigree and Eastern Jewellery to include Large Yellow Metal Pendant, Stamped Verso Domex,
Portugal, Turquoise Mounted Brooch in White Metal, Similar Mexican Silver Ring, Butterfly Brooches Etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A Collection of 19th Century and Later Jewellery to comprise Shell Cameo in Pinchbeck Mount, Fob Seal, Pink Coral Mounted
Hat Pin, Silver Signet and a Silver Jewelled Ring Etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A Collection of Various Vintage Brooches, Mainly on an Animal Theme to include Tiger, Toucan, Jewelled White Metal
Terrapin and Various Insects together with Two Pairs of Vintage Clip on Earrings
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A Collection of Various Curios to include Silver Mounted Coins, Silver and Enamelled Welsh Shield Shape Badge Inscribed
'coreu diwylliwp athraw dai', Military Badges, Pocket Knives Etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A Collection of Various Silver, White Metal and Silver Plated Items to comprise Pearl Necklace, Brooch and Matching Ring,
Earrings in the Form of Orchids and a Trilogy Ring
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A Collection of Silver Mounted Amber Jewellery to comprise Earrings, Bracelet and Necklace
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A Collection of Four Citizen Eco-Drive Wristwatches,a Pulsar and a Fossil Example, Together with a Large Collection of
Spare Links
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 279 
A Large Collection of Various Costume Jewellery to include Brooches, Bracelets, Watches Etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A Fitted Jewellery Box Containing a Collection of Various Costume Jewellery to comprise Amethyst Necklace, Watches, St.
Justin Pewter Brooch Etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A Collection of Coalport Indian Tree to Comprise Large Rectangular Two Handled Tray (45x33cm), Teapot, Milk Jug, Sugar,
Three Cups, Three Saucers and Two Side Plates
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A Part Salisbury China Tea Set Decorated with Floral Cartouches on Pink Insets and Gilt Detailing to Comprise Cake Plate,
Four Cups, Four Saucers, Six Side Plates, Milk Jug and Sugar Together with a Part Shelley White and Gilt Trim Tea Set to
Comprise Three Cups, Three Saucer and Six Side Plates and a Copeland China Cabinet Cup and saucer Decorated with
Laurel Swags (Some Condition Issues)
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A Large Gilt Framed Engraving, "Dutch Trawlers Landing Fish at Egmont", After E W Cook, Engraved by Arthur Willmore,
65x44cms
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A Collection of Various Spode Italian Pattern China to Comprise Plates, Bowls, Eggs Cups etc (Various Condition)
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A Collection of Masons Regency Pattern Dinnerwares to include Meat Plate, Two Dinner Plates, Four Shallow Bowls, Two
Lidded Tureens, Coffee Cans and Saucers Etc (Various Condition Issues)
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A Framed Continental Print, The Cellar Cool After Ballesio, 17x56cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
An Early 20th Century Hand Painted Bell China Tea Set to Comprise Six Saucers, Six Side Plates, Six Cups, Cake Plate and a
Jug
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A Royal Albert Old Country Rose Tea Set to Comprise Five Cups, Six Saucers, Six Side Plates, Sugar Bowl, Jug and a
Rectangular Dish
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 289 
A Framed Print Depicting Society Girls Fishing In Country House Waterfall, 24x33cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A Mid 20th Century Ornate Gilt Framed Wall Mirror, 55x38cms Overall
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A Large Early/Mid 20th Century Possibly French Porcelain Hand Painted Dinner Service to Comprise Plates, Platters,
Tureens, Bowls etc (Various Condition), 52 Pieces
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A Framed Print Depicting Young Aristocrat on Horse, 49x40cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A Framed Hunting Print, "The Whaddon Chase at Waterloo", After Michael Lyne, 52x37cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A Royal Worcester Bridal Lace Dinner Service to Comprise Large Serving Plate, Four Large Plates, Six Small Plates, Six Side,
Two Tureens, Sauce Boat and a Jug
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A 19th Century Blue and White Transfer Printed Willow Pattern Tea Set to Comprise Teapot, Two Cake Plates, Slop Bowl,
Jug, Cups, Saucers and Side Plates (Various Condition Issues)
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A Mid 20th Century French Print, "The Red Skirt", After Frances Clemente, 60x50cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A Late Victorian/Edwardian Painting of Pansies on Opaque Glass, 23x29cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A Mid 20th Century Photo Collage, 50x60cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A 19th Century Porcelain Fruit Service Decorated with Central Hand Painted Flowers and Having Green Inset Trim with Gilt
Detailing to Comprise Two Pedestal Dishes and Eight Plates, with Retailers Mark for J.O. Donnell, Liverpool, (Various
Condition)
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 300 
A Collection of 19th and 20th Century Ceramics to Comprise Bloor Derby Egg Cup, Derby Pot, New Chelsea Muffin Cover,
Dish and Plate Decorated with Bird Cartouches on Scale Blue Ground and Gilt Detailing, 19th Century Porcelain Jug etc
(Various Condition)
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A Royal Albert Old Country Roses Tea Set to Comprise Eight Cups, Eight Saucers, Two Tier Cake Stand, Cake Plate, Cruets,
Mugs, Jug and Sugar Bowl and Two Dishes
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A Royal Standard Rose Decorated Tea Set To Comprise Six Cups and Six Saucers together with a Part Tea Seat and Two
Royal Albert Lady Carlyle Plates
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A Large Framed Monochrome Engraving, "The Rent Day", After David Wilkie, 60x41cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A Late 20th Century Print of Seated Young Girl, Marlyse, 40x50cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A Collection of Various 20th Century Ceramics to Comprise Art Deco Crown Ducal Hand Painted Tureen, Sylvac Vase,
Carlton Ware Toast Rack, Chintz Draining Dish, Studio Pottery Plates, Poole Dolphins (Various Condition Issues)
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A Set of Twelve 19th Century Porcelain Small Plates and Matching Slop Bowl Decorated with Hand Painted Floral Bands
with Butterflies Having Inset Cream Trim, Gilt Detailing and White Jewelling
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A Mid 20th Century Gilt Framed Oval Wall Mirror, 49cms High
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A Collection of Various 19th and 20th Century Ceramics to Comprise Glazed Stoneware Basket, Cream Stein, Bowl, Aesthetic
Relief Jug, Doulton Lambeth Vase etc Together with Two Glass Globular Match Strikers (Various Condition)
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A Set of Three Portmeirion Treacle Glazed Game Pots and Covers Together with a Egg Crock
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
An Art Deco Bevel Edged Fan Mirror, 70x40cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 311 
A Small Gilt Framed Watercolour of Reyarvon Cove, North Cornwall, by Elsie Neve
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Twelve Pieces of Wedgwood Jasperware to Comprise Lidded Box, Dishes, Vases etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A Collection of Royal Worcester Evesham to Comprise Tureens, Trefoil Dishes etc Together with a Portmeirion Rolling Pin etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A Mid 20th Century Gilt Framed Wall Mirror, 46cms by 62cms
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A Framed Vintage Map of "Manchester and its Environs", 52x41cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A Collection of Various Ceramics to Comprise Coalport Bird Egg Shaped Boxes, Royal Doulton Heroes Over Home Territory
Plates, Pin Dishes etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A Collection of Various Character Jugs to Comprise Royal Doulton Character Santa Claus D6704, Burleigh Ware "Old Feeding
Time" Jug etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A Collection of Ceramics to Comprise Chintz Bowl, Limoges Plate, Silver Plated Tankards etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A Collection of Various Series Plates to Comprise Royal Doulton "In the Silent Wings", "On Wings of Snow", Two Egypt
Splendours of an Ancient World etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A Framed Tretchikoff Print, "The Lost Orchid", 1948, 48x53cms
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A Modern Print, "Mappe Monde", 67x47cms
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 322 
An Indian Tree Dinner Service to Comprise Plates, Tureens, Cruets, Serving Dishes and Platters
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A Collection of Ceramics to Comprise Large Hand Painted H J Wood Ltd Charger with Tavern Scene Together with Matching
Lamp Base, Mugs etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A Mid 20th Century Nice Quality Rectangular Wall Mirror with Gilt Mounts, Bevelled Glass, 86cms by 73cms
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A Framed Oil on Card, View of Sea Inlet
Estimate: 8 - 15
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Seven Various Glazed Stoneware Jars Together with a Glazed Ink Bottle, Tallest 32cm high (Various Condition)
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Eight C.1987 Kellogg's Cereal Bowls to Include Rice Krispies, Coco Pops, Frosties etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A Collection of 19th and 20th Century Ceramics to Comprise S Hancock & Sons Corona Ware Gilt Trim Part Dinner Service
19th Century Porcelain Mugs, 19th Century Paul & Virginia Plate etc (Various Condition)
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A Collection of Various Early 20th Century and Later Silver Plated Items to Comprise Walker & Hall Pedestal Bowl with
Presentation Inscription Dated 1925, Trefoil Dish, Egyptian Revival Salt, Helmet Shaped Sugar Bowl, Silver Plated Flared Rim
and Glass Bowl, Basket, Tray etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A Collection of Various Silver Plated to Comprise Tea Pots, Sugar Bowls, Jugs etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A Collection of Various Early 20th Century and Later Silver Plated Items to Comprise Nice Quality Silver Tray with Moulded
Beaded and Scrolled Trim, Three Branch Candelabra, Kings Pattern Cutlery, Silver Handled Knives (AF), etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A Collection of Various Late 19th and 20th Century Pewter to Comprise Teawares, Salts etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 333 
A Collection of Various Mixed Metalwares to Comprise Chinese Polished Bronze Planter, 13.5cm high, 19th Century Brass
Candlesticks, 19th Century Pewter, Brass Trivet, Niello Dish and Beaker etc
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A Chinese Brass Tray Top Table Having Wooden Folding Support Together with Other Chinese Brass Dishes and a Bowl
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
A Collection of Various 19th Century and Later Items to Comprise Brass Shoe Ornaments, Art Nouveau Stained Glass Panel,
Soda Syphon, Cast Iron Press Weight, Bronze Pot etc (Various Condition)
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
A Collection of 19th and 20th Century Items to Comprise Edwardian Publishing of Four and Twenty Toilers by Grant
Richards, J.M Barries Peter & Wendy, 19th Century Mahogany Box, Swing Mirror, Alice in Wonderland etc (Various
Condition Issues)
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Forty-three Volumes of The Record Society of Lancashire and Cheshire
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Fifty-six Volumes of The Lancashire Parish Register Society Books
Estimate: 80 - 120
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A Collection of Various Late 19th and 20th Century Books to Comprise Six Volumes of The Popular History of England by
Charles Macfarlane and Thomas Archer, Nine Volumes of The Second Great War and Eight Volumes Cassell's Book of
Knowledge
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Sixteen Volumes of Dickens Published Together with Twenty Volumes of The Waverley Novels (Condition Issues)
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Twenty Volumes of The International Library of Famous Literature (Condition Issues)
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A Large Collection of Various Drinking Glasses to Comprise Champagne Flutes, Wines, Tumblers etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A Collection of Various Large Cut Glass Vases, Hurricane Lamp, Bowls, Overlaid Bowl etc, Tallest Piece 28.5cm high
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 344 
Eight Various Opaque and Frosted Glass Light Shades
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A Collection of Coloured Glass to Comprise Large Mottled Glass Vase, 50cm high, Handkerchief Bowls, Paperweights etc
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A Collection of Various Glass to Comprise Overlaid Decanter and Two Matching Glasses, Champagne Flutes, Wines, Brand,
Tumblers, 19th Century Furn Jug etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A Collection of Various Edwardian Etched Drinking Glasses and a Decanter Together with an Overlaid Cut Scent Bottle and
a Green Glass Vase (Various Condition)
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A Collection of Various 19th and Early 20th Century Glass to Comprise Wrythen Ewer, Decanters, Vase, Drinking Glasses,
Pedestal Pot, Cranberry Glass, Slag Glass Ewer etc (Various Condition)
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
A Collection of Stuart Cut Glass to Comprise Set of Six Brandy Balloons, Decanter and a Jug
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
A Collection of Various Victorian and Edwardian Glass to Comprise Decanter Stoppers, Inkwell, Sugar Crusher, Finger Guard
Plaque etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Two Glazed Islamic Pottery Chargers, the One Signed Verso, Both with Condition Issues. 36.5cm Diameter
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
An Iznik Type Pottery Glazed Dish Decorated in Polychrome with Script and Floral Design, 32cm Diameter
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
A Large Glazed Pottery Dish Decorated in Polychrome Enamels Detailing Flowers and Butterflies, 43cm Diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A 19th Century English Pearlware Transfer Printed Surprise Mug with Replacement Metal Handle
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 355 
A 19th Century Relief Decorated Loving Mug, Decorated with Sporting Dog, 14cm high
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A 19th Century Relief Game Pot and Stand, the Lid with Dead Game Bird Finial, Pot 25x10cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A Japanese Porcelain Twin Handled Vase of Baluster For, Decorated with Hand Painted Rose Cartouches on Green Ground
with Gilt Detailing, 28cm high
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
An 18th Century English Floral Decorated Coffee Pot Supported on Wrythen Pedestal base 21cm high, Together with Three
18th Century Porcelain Tea Bowls and Saucers (Various Condition)
Estimate: 80 - 120
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A Royal Worcester China Works Spherical Vase, Shape No. 161, Hand Painted with Bird in Flight Amongst Gilt Branches,
7cm high
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
A 19th Century German Porcelain Figural Candlestick Modelled as a Lady Holding Basket of Flowers and Bunch of Grapes,
32cm high, Blue Cross Mark to Base
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Four Pieces of Soho Pottery Solian Ware Dinnerwares Decorated with Gilt and Black Patterned Trim on White Ground to
Comprise Two Tureens and a Sauce Boat and Stand
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A Majolica and Gilt Metal Centrepiece, the Majolica Bowl of Shaped Form Supported on Scrolled Gilt Metal Stand Having
Vase Support on Four Scrolled Feet, 26cm high
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Five Hand Painted Herend Hungary Porcelain Ornaments, Elephant, Bird on Branch, Seal, Larger Bird on Branch and Duck
Group, Tallest, 13cm high
Estimate: 50 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A Royal Crown Derby Kings Pattern (383) Coffee Trio Comprising Coffee Can, Saucer and Side Plate Together with a Royal
Crown Derby Imari Plate (2451)
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 365 
An 18th Century Tin Glazed Blue and White Vase of Octagonal Baluster Form with Chinoiserie Bird and Flower Decoration,
Red Seal to base, 17cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
An Aultcliff Pottery Pot, Decorated in Blue Drip Glaze, Impressed Mark to Base, 10cm high
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A Shelley Butter Dish Decorated in Green and Blue Glaze, 18cm Diameter
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A Coalport Limited Edition Figure, Emma, no.1229/7500
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
A Coalport Figure, The Madonna, 32cm high
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
A Plain Glass Centrepiece Bowl of Shaped Form, 43cm Wide
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
A Vannes Le Chatel Glass Bowl Modelled as a Cat, 7cm long
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A 19th Century Silver Topped and Cut Glass Scent Flask, Complete with Inner Stopper, 13cm Long, Replacement Hinge
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
A Cut Glass and Silver Mounted Decanter, Birmingham Hallmark, 22cm high
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A Pair of Cut Glass and Silver Mounted Salts, London Hallmark 5cm Diameter
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
A Cased Three Piece Cruet, Birmingham Hallmark (Case with Issues)
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A Silver Vesta Case with Floral Scroll Engraved Decoration, 5cm high
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 377 
A Silver Ashtray, Birmingham Hallmark, 9cm Diameter, 41g
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
A Silver Bottle Coaster with Turned Wooden Base, Birmingham Hallmark, 9cm Diameter
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A Set of Five Silver Teaspoons Together with a Silver Napkin Ring, 107g
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A Pair of Georgian Silver Sugar Tongs by JB, London Hallmark
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
A Small Silver Box and Cover with Floral Repousse Decoration by Nathan & Hayes (George Nathan & Ridley Hayes), Chester
Hallmark, 5cm diameter
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A Parker Sonnet Lidded Ball Point Pen, Inscribed Made in France, together with a Similar Example, Made in USA
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A Pair of Silver Collar Stiffeners by The Chelsea Goldsmiths & Silversmiths Co
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A Vintage Timex Watch, Mickey Mouse having Sweeping Arm Hands, 23mm Case (Excluding Crown), Non Running
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Two Silver Pocket Watches, Larger by E.Wise of Manchester, Both in Need of Some Repair
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A Silver Cased Open Faced Pocket Watch with Enamelled Dial and Roman Numerals, the Silver Case with Makers Mark for
Aaron Lufkin Dennison, Birmingham Hallmark, with Chain, Some Condition Issues but Currently Running
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
An Art Deco Silver Mounted Dressing Table Set by R.C, London Hallmark 1935 to Comprise Four Brushes, Comb (AF) and a
Mirror
Estimate: 50 - 70
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 388 
Two Silver Mounted Dressing Table Brushes, Birmingham Hallmark
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A Silver Photo Frame, Birmingham Hallmark 12.5x17cm high
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
A Small Silver Photo Frame with Beaded Trim Decoration, 9x13cm high
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A Cased Set of Five Silver Apostle Spoons (Missing One), Sheffield Hallmark Together with a Silver Handled Kings Pattern
Cake Slice and Silver Handled Fish Knives
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
An 18ct Gold Ring, Central Porcelain Plaque Depicting Musician in White Metal to a Plain Polished Band Stamped to the
interior for 18ct Gold, (Plaque AF), 5.5gms
Estimate: 100 - 200
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A Gold Metal Pendant, Enamelled Seashell, 2.4gms
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
A Collection of Gold and Gold Metal Scrap Items to include Australian Pendant Stamped Verso. 12.5gms
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
A 9ct Gold and Diamond Gents Signet Ring, Central Round Cut Diamond Measuring 2.1mm Diameter, Gypsy Set to a
Rectangular Polished Head, Band Stamped to the Interior for 9ct, Birmingham Hallmark, Makers Mark PP Ld, 11.5gms
Estimate: 150 - 200
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A 9ct Gold Signet Ring, Mounted with Oval Cut Carnelian Panel, Size I.5, London Hallmark and Makers Mark AJ Ltd, 3.8gms
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
A Large 9ct Gold Mounted Shell Cameo Ring, Size L, 6gms
Estimate: 50 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A Collection of Various 9ct Gold and Gold Metal Jewellery items to comprise Necklace, Pair of Garnet Mounted Earrings, Part
Jewelled Ring, Single Earring, 9ct Gold Shoe Charm, 6.2gms Total
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 399 
A 9ct Gold, Diamond and Orange Mystic Topaz Ring, Size R, 3gms
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A Collection of Gold and Gold Metal Items to include Diamond Mounted 'Evil Eye' Pendant, A Pair of Knot Earrings and a Pair
of Domed Examples, 4.9gms
Estimate: 60 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
A Two Row Graduated Pearl Necklace on a 9ct Gold Clasp, Largest Pearl 7.2mm Dimeter, 41cms Long
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A 9ct Gold Bar Brooch of Plain Trumpet Design, 1.4g
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A Victorian Pinchbeck and Blue Paste Stone Brooch of Knotted Form, 35mm Wide
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
A Very Pretty Guilloche Enamel and Gilt Metal Pendant on Chain, Heart, Stamped to Bale 855 and Stamped 'Double' to Chain
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A Pair of 9ct Gold Cufflinks, Central Black Panel with Gold Textured Circular Frame, 19.7mm Diameter, 9.6gms
Estimate: 50 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A Silver Ingot in Chain, Birmingham 1977, 39gms
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
An Eastern Moonstone and White Metal Pendant on a Silver Belcher Chain, Pendant 5.5cms Long
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
David Anderson: A Pair of Blue Enamel and Silver Clip On Earrings of Leaf Design, Stamped Verso
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A Silver Pendant, Hoops, together with Two Eastern White Metal Pendant and a Pair of Earrings (One Missing Fish Hook
Back)
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
An Eastern Silver, Pearl and Topaz Style Blue Stone Necklace, 65.2gms
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 411 
A Large Collection of Silver Rings to include Malachite Mounted Example, Amethyst Cabochon, Large Smoky Quartz 'Daisy'
Style, Mother of Pearl, Lapis Lazuli, Onyx, Modernist Etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
A Large Onyx and Silver Ring in the Southwestern Style, Oval Cabochon Stone on Lozenge Shaped Ground decorated with
Berries, Vines and Leaves, Triple Wirework Band, Size Q, 12.5gms
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
A Heavy Silver Ring, Raised Dome Head to Fluted Band, 39gms, Hallmarked for Birmingham 1974, Size M.5
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
A Heavy Mexican Silver and Onyx 'Mask' Cuff Bracelet, Three Carved Onyx Panels, Largest 31.7x27.5mm and Having Leaf
Decoration to Either Side, Stamped to the interior Sterling, 83gms
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A Silver Charm Bracelet with Various Charms to include Coracle, Bible, Ice Skater, Wedding Bells Etc together with a Small
'Gold on Silver Signet Ring, Size L
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A Collection of Jet Beads, Part Chains Etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A Victorian Carved Jet Locket Pendant on Chain, Pendant Carved with Scrolling Foliate Decoration, Pendant 65mm Long
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Two Vintage Lucite Pendants on a Singular Chain, Each containing Fish and Shells, Largest 55mm Tall
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Four Vintage Glass Necklaces, Two with Typical Louis Rousselet Construction to include Foxtail Chain and Floral Decorated
Barrel Clasp Stamped Made In France (Two AF)
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A Raw Piece of Blue John, 278g Together with a Raw Piece of Tigers Eye
Estimate: 50 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
A String of Early 20th Century Graduated Spherical Baltic Amber Beads, 20.2gms, Largest Bead 16.3mm Diameter, AF
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 422 
A Vintage Ladies Omega Wristwatch, Silvered Dial with Baton Hour indicators, Stainless Steel Case Measuring 21mm
Diameter, Currently Running
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
A Collection of Five Ladies Citizen Eco-Drive Wristwatches
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
A Large Collection of Various Vintage Clip on Earrings o include Examples by Ermani Bulatti, Sphinx, Monet Etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
A Set of Two White Painted Cast Metal Chairs Together with a White Painted Cast Metal Table and a Parasol
Estimate: 80 - 120
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
A White Painted Cast Metal Bench with Scrolled Design, 115cm wide
Estimate: 40 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
A Reconstituted Stone Garden Ornament Modelled as a Dolphin, 42cm high
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
A Collection of Various Garden Patio Plant Pots etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
A Cast Metal Figural Bird Bath Modelled With Cherub Seated Upon Lily Pad on Short Circular Foot, 38cm high
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
A White Painted Cast Metal Garden Patio Low Table, 60cm Diameter
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
A White Painted Victorian Cast Iron Britannia Pub Table with Later Top Above a Foliate Frieze Centred by Lion Masks on
Claw Feet, 76cm Diameter Top
Estimate: 60 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
A Vintage Wooden Carpenters Tool Chest with Contents, 50cm wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
A Set of Four Victorian White Painted Coalbrookdale Style Garden Chairs
Estimate: 80 - 120
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 434 
A Wrought Metal Garden Obelisk, 180cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
A Collection of Various 19th Century and 20th Century Ceramics to Comprise Late Spode New Fayence Transfer Printed
Candle Snuffer Stand with Two Snuffers (Condition Issues), Victoria Transfer Printed Plate, Blue and White Pedestal Salts,
Tazza, Japanese Tea Set, (Condition Issues)
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
A Collection of Various Vintage and Later Published Book to Comprise History of England in Four Volumes, The Town
Labourer, Transactions of the Historic Society of Lancashire and Cheshire, Folio Society Books, Register of Parish Church Of
Croston, Four Volumes of I See All etc (Various Condition)
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
A Collection of Ceramics to Comprise a Pair of Slip Glazed Bowls, 29cm Diameter, Stoneware Jus, Denby Dinnerwares,
Planters, Portmeirion Magic City Pot etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A Collection of Various Ceramics to Comprise Oriental Ginger Jars, Continental Figural Salt, Majolica Pedestal Bowl etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
A Collection of Various Ceramics to Comprise Mainly Commemorative Mugs, Tea Cups and Saucers, Coalport Ladies etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
A Collection of Vintage and Later Kitchenwares to Comprise Jam Pan, Pan Scales and Weights, Enamelled Plates, Trivet
Stands etc
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
A Collection of Various Enamelled Cooking Pans to Include Le Creuset etc, Worn Condition
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
A Collection of Various Ceramics to Comprise Tall Wedgwood Sarah's Garden Twin Handled Vase, Botanic Garden Sleeve
Vase, Continental Porcelain Pierced Pedestal Bowl, Tea Wares etc
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
A Collection of Various Silver Plate to Comprise Cased Cutlery (Most Incomplete), Four Bottle Cruet, Glass and Silver Plated
Bottles, etc (Various Condition)
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 39 of 48

Brettells Auctioneers & Valuers - Collectables & General - Starts 07 May 2024



Lot 444 
A Collection of Various Vintage Treen to Comprise Mahogany Work Box, Smaller Example, Turned and Carved Wooden Pots,
Pipe Stand with Dog Motif etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
A Black Painted Cast Metal Garden Patio Set to Comprise Four Chairs and Table
Estimate: 50 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Two Boxes of Various Glass to Comprise Victorian Cranberry Glass Bowls, a Small Silver Topped Glass Bottle, Drinking
Glasses etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Four Boxes of Various Ceramics, Vintage Mincer, Vases etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Two Boxes of Various Cut and Moulded Glassware to Comprise Candlesticks, Bowls etc
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
Four Boxes of Various Ceramics, Cutlery, Glassware, Silver Plated and Other Photo Frames, Lamp Base and Shade
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Four Boxes of Various Vintage and Later Published Books
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
A Large Collection of Vintage and Later Tools, Garden Tools etc (Worn Condition)
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
A 19th Century Wrought Iron Boot Scraper on Square Base, 45cm wide
Estimate: 50 - 80
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Four Pieces of Hand Carved Sandstone to Comprise Three Grinding Wheels, Largest 30cm Diameter
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Three Boxes of Various Ceramics to Comprise Planters, Vases etc
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
A Collection of Ceramics to Comprise Glassware, Vaseline Jug, Wedgwood Jasperware etc
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 456 
A Collection of Ceramics to Comprise Spode Copeland Plates, Teapot, Finger Plaque Guards etc
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
A Collection of Ceramics to Comprise Majolica Pedestal Dish, Willow Pattern Platter, Indian Tree etc (Various Condition)
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
A Collection of Ceramics to Comprise Part Alfred Meakin Hedgerow Dinnerwares, Adam's Greensleeve Dinnerware etc
(Various Condition Issues)
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
A Gtech Hedge Trimmer, Unchecked and No Power Cable
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
A Folding Pasting Table
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
A Vintage Galvanized Dolly Tub, 52.5cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
A Vintage Wooden Three Step Ladder
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
A Galvanized Dairy Twenty Bottle Crate for Clover, 42x34x30cm
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Two Galvanized Bottle Crates for Longslow Dairy, 34x25x27cm
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
A Vintage Cast Metal Pump Mounted On Wooden Plank, 84cm Long
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
A White Painted Cast Iron Planter of Rectangular Form Decorated in Relief on Short Scrolled Supports, 46cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
A Collection of Various Lamps and Brass Furniture Mounts
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 468 
A Vintage Grocers/Bakers Pine Crate and Cover with Air Holes to Cover and Sides, Stenciled for 'Owen Owen', 624527cm
high
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
A Collection of Kitchen Sundries to Comprise Enamel Dishes, Ewers, Tala Measures, Glass Bottles etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Two Wall Hanging "Hay Racks" Formed From Horseshoes, 57cm wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
A Framed John James Audubon (1785-1851) Birds of America Print, A Cardinal Grosbeak , Fringilla Cardinalis, Frame
37x46cm
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
A Large Collection of Various Hand Beaten Brass Chargers, Sizes Ranging From 63cm to 25cm
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
A Collection of Metal Wares to Comprise Silver Plated Teawares, Niello Type Vase Shaped Table Lamp etc (Various Condition)
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
A Collection of Various Copper and Brass to Comprise Copper Kettle (Missing Handle Part) on Burner Stand Raised on Paw
Feet, Vases, Brass Candlesticks etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
A Collection of Various Vintage Postcards to Comprise Comical and Scenic, Vintage Photographs Travels to Africa and
Sotheby's The Leverhulme Collection in Two Volumes
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
A Collection of Various Late 19th and 20th Century Items to Comprise Gilt Framed Crystoleum (AF), Silver Mounted
Dressing Table Brush, Wicker Baskets, Turned Vase and Pedestal Dish etc (Various Condition)
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
A Russell Hobbs Microwave
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
A Husky "Coca-cola" Mini Refrigerator
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 479 
An Aluminium Ladder
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
A Pair of Folding Chairs in Canvas Bags
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
A Collection of Silver Items to include Ladies Rotary Wristwatch, Persian Panelled Bracelet with Painted Mother of Pearl
Decoration and Three Silver Pendants on Chains to include Modernist Amber Mounted Example Paua Shell and Jewelled
Example and a Mother of Pearl Circular Example
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
A Large Collection of Costume Jewellery
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
A Vintage Fidelity Radio Master Radiogram, Untested
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
A Vintage Philips Hostess Trolley
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
A Purple Glazed Terracotta Patio Planter, 38.5cms Diameter together with Various Smaller Examples
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
A Vintage Five Step Wooden Step Ladder
Estimate: 15 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
A Modern Three Shelf Waterfall Stand or Desk, 80cms Wide and 182cms High
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
A G-Plan Fall Front Bureau with Three Drawers to Base, 75cms Wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
A G-Plan Dresser, Base with Fitted Cutlery Drawer over Cupboard, Four Shelf Rack, 84cms Wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 490 
A G-Plan Display Cabinet, The Base with Long Drawer over Cupboard, Open Shelf Over and Glazed Display Cabinet with
Two Glass Shelves, 84cms Wide
Estimate: 25 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
A G-Plan Extending Oval Dining Table and Four Chairs
Estimate: 80 - 120
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
A Nest of Three G-Plan Teak Tables, 49cms Square
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
A G-Plan Tile Top Occasional Table, 50cms Square
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
A Persian Handmade Mehraban Carpet, 323x201cms
Estimate: 170 - 190
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
An Edwardian Oak Mirror Fronted Single Wardrobe, 80cms Wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
A Mid 20th Century Oak Two Shelf Bookcase with Cupboard Base, 97cms Wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
An Edwardian Galleried Display Cabinet with Two Base Drawers, Leaded Glazed Doors, 107cms Wide
Estimate: 25 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
A Mid 20th Century Bow Fronted Display Cabinet with two Glass Shelves and Galleried Back, 91cms Wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
An Edwardian Oak Swing Dressing Table Mirror, 51cms Wide
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
A Mid 19th Century Mahogany Chest of Two Short and Three Long Drawers, Oval Brass Drop Handles, 91.5cms Wide
Estimate: 80 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
An Edwardian Mahogany Galleried Sideboard with Bowed Breakfront Having Cutlery Drawer and One Drawer Under, Side
Cupboards with Shelf and Cellarette, Cabriole Supports Culminating in Claw and Ball Feet, 184cms Wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 502 
A Patterned Rug, 188x108cms
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
An Edwardian Walnut Veneered Bedside Cabinet, 36cms Wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
A Modern TV/DVD Stand with Fitted Base Drawer, 67cms Wide
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
A Mid 19th Century Inlaid Mahogany Bow Fronted Wall Hanging Corner Cabinet with Panelled Doors and Shelved Interior,
84cms Wide, Base Small Drawer Flanked by Dummies
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
An Edwardian Dressing Chest Base with Galleried Back and Two Drawers, 107cms Wide
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
A Modern French Mahogany Sleigh Bed, California King Size for 72" Mattress but Currently having Two Single Beds with
Orthopedic Mattresses
Estimate: 100 - 200
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
An Edwardian Oak Glazed Bookcase with Cupboard Base, 106cms Wide
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
A French Kitchen Larder Cupboard with Centre Drawer, 86cms Wide and 175cms High
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
A 19th Century Mahogany Sideboard Cabinet with Central Open Three Shelf Section Surmounted by Long Drawer and
Flanked by Glazed Doors, 183x43x115cms High
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
A Mid 20th Century Oak Sideboard with Base Cupboards Surmounted by Two Short Drawers, 134x45x87cms
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
A 19th Century Mahogany Drop Leaf Table on Splayed Quadrant Reeded Supports Culminating in Paw Feet, 90cms Wide by
74cms High
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 513 
A 1970s Teak Topped Coffee Table, 137x50cms
Estimate: 30 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
A C.1910 Persian Karaja Rug, 180x143cms
Estimate: 380 - 420
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
A Late 20th Century Yew Wood Bureau Bookcase with Fall Front to Fitted Interior, Fitted Base Drawers, Astragal Glazed
Top, 75cms Wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
A Modern Iron and Woven Wicker Three Panel Modesty Screen, Each 44cms by 182cms
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
A 19th Century Mahogany Sideboard with Centre Drawer Flanked by Deeper Drawers, One With Cellarette, 120.5cms Wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
A 19th Century Circular Snap Top Tripod Table, 78cms Diameter
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
A 19th Century Rectangular Snap Top Breakfast Table on Tripod Base, Brass Castors, 103cms by 85cms
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
A Victorian Circular Rosewood Snap Top Loo Table on Triform Base, 119cms Diameter
Estimate: 50 - 100
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
A Collection of Four Small Scatter Cushions
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
A Modern Wooden CD Rack
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
A Small Edwardian Oak Framed Ladies Bedroom Chair, Condition issues
Estimate: 10 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
A Late 19th/Early 20th Century Rush Seated Ladder Back Armchair
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 525 
A Late 19th/Early 20th Century Mahogany Framed Wing Armchair
Estimate: 40 - 60
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
A Mid 20th Century Upholstered Wing Armchair for Reupholstery
Estimate: 20 - 30
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
A Modern Four Step Wooden Display Unit, 59cms Wide
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
A Mid 20th Century Rectangular Bed Tray, 59x40cms
Estimate: 8 - 15
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
A c.1890 Persian Handmade Khamseh, 272x173cms
Estimate: 420 - 460
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
A Persian Handmade Heriz Runner, 328x110cms
Estimate: 240 - 260
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
An Early 20th Century Handmade Persian Heriz Pattern Carpet on Red Ground, C.1910, 390x298cm
Estimate: 800 - 1000
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
An Antique Persian Handmade Kurdistan Carpet, 244x160cm
Estimate: 170 - 200
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
A Pure Silk Handmade Tabriz Carpet, 424x291cm
Estimate: 650 - 700
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
Two Patterned Rugs, 179x120cms and 170x107cms
Estimate: 20 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
A Mid 20th Century Cream and Gilt Cheval Dressing Mirror with Base Drawer
Estimate: 25 - 35
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
A Double Sided Four Section Oriental Modesty Screen, Each Panel 40cms by 183cms
Estimate: 25 - 40
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 537 
A Modern Painted Side Console Table with Single Drawer, 98cms Wide
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
A Mid 20th Century Bedroom Four Drawer Chest, Raised on Tapering Supports. 79cms Wide
Estimate: 15 - 20
Fees: 22.80% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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